
Ohlédnutí za turnajem Open Valašská Byst řice 2011 
 
Ve dnech 10.-17.9.2011 jsme si zahráli na Valašsku Open Valašská Bystřice. Turnaj má řadu 
plusů, které se najdou málokdy na jednom turnaji. Hrací sál byl nádherný s dostatkem prostoru 
pro hráče, účast hojná (organizátoři měli dokonce trochu strach, zda nebudou hráče  
odmítat - kapacita je 100 hráčů), sponzorsky dobře zajištěné: dostali jsme zadarmo jedno 
menu v místní restauraci a 5 slevových kuponů na pizzu. Turnaj měl řadu doprovodných akcí, 
dokonce přijel GM Vokáč na simultánku. Bonusem bylo i nádherné letní počasí skoro po celý 
týden. 
 
Ale teď k průběhu. Kája Horák měl v prvních dvou kolech relativně slabší soupeře, úlohu 
favorita se mu podařilo splnit. Překvapil však i ve 3. kole, když černými zahrál odvážné 7...g5 
a FM Vladimír Mrva na to recept nenašel (partie v příloze). Další FM Vrána byl však nad jeho 
síly. Příděl silných soupeřů nebyl vyčerpán. V 5. kole měl lepší, snad i přivyhranou pozici se 
znojemským Riškou (F 2232). Chyba však znamenala vyrovnání pozic a výsledkem byla 
remíza. Optimismus v 6. kole však znamenal porážku s jistě hratelným soupeřem a bylo třeba 
prokázat opět s mírně slabšími soupeři svou odvahu. Dvě vítězství znamenala dobrou  
výchozí pozici do posledního kola. Los mu však přidělil asi nejtěžšího možného soupeře 
v místním FM Obšívačovi. Pozice byla dlouho vyrovnaná, po hrubé chybě však přišel rychlý 
trest a se ziskem 5,5 bodu a konečné 15. místo (nasazen 21.). 
 
Já jsem si o své hře nedělal žádné iluze, navíc soupeři hráli zahájení, která se mi až na 
poslední partii vůbec nelíbila. Snažil jsem se bojovat (dokladem je v příloze partie z 8. kola, 
kdy jsem udělal nepochopitelné chyby a nakonec mohl soupeře i porazit, ale únava z výletů 
po Beskydech se přetavila do vidiny remízy, kterou jsem vynutil) a konečný zisk 4,5 bodu 
považuji za kupodivu dobrý při předvedené hře (a třech dnech rýmy a bolení v krku). Celkové 
49. místo odpovídá i nasazení (50.) 
 
Turnaj na Valašsku lze jen doporučit – výsledky viz odkaz: 
http://ssok.chess.cz/bystrice2011/vysledky_cz.php 
 
Karel Horák  


